
Cristian Buşoi - poziţia 5 pe lista PNL pentru 
europarlamentare 

 

PNL singurul partid care promovează 
oameni din Timiş 

 
Domnul Cristian Buşoi este pe locul cinci pe lista candidaţilor 

la europarlamentare din partea PNL. Europarlamentar de Timiş şi 
în prezent este precedat în clasamentul candidaţilor de patru 
femei, fiind primul bărbat din listă.  

Europarlamentarul, în acelaşi timp şi preşedinte al PNL 
Timiş a prezentat un raport de activitate a sa în Parlamentul 
European între anii 2007-2009. „Ne propunem să obţinem cel puţin 
media PNL pe ţară – 20 la sută cel puţin”, a spus Cristian Buşoi 
legat de subiectul alegerilor europarlamentare. 

Cristian Buşoi va onora invitaţia organizaţiei locale PNL 
Săcălaz în data de 4 iunie 2009 pentru a lua contact cu problemele 
şi doleanţele cetăţenilor din comuna noastră considerând că un 
europarlamentar trebuie să reprezinte nu doar ţara sau oraşele mai 
mari ci şi comunele şi satele din toate colţurile României. 
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Vino la vot pe 7 iunie!     

Gânduri la început de drum… 
Liviu Vasiu 

Viața în ultimii ani în comuna noastră a cunoscut o 
efervescență datorită oamenilor noi ce s-au stabilit în 
localităţile noastre. Această căutare a Săcălazului din 
partea timișorenilor ne onorează dar ne și obligă. De 
aceea, trebuie să luăm această provocare ca o 
oportunitate pentru noi de a ne transforma, de a 
performa în toate domeniile.  

Sigur, în primul rând trebuie să mulţumeşti pe cei 
care deja locuiesc aici, dar şi să ai ce să oferi celor care 
aleg să se stabilească alături de noi: infrastructură 

modernă, servicii publice de calitate, un mediu curat. Pe lângă toate acestea 
mai este nevoie și de altceva. Este nevoie de o schimbare de abordare în ceea 
ce privește administrația pe de o parte și a mentalității oamenilor pe de altă 
parte.  

Primăria trebuie să fie exemplul pe care cetăţeanul trebuie să-l urmeze. 
Dacă Primăria nu inspiră ordine, disciplină şi spirit gospodăresc, atunci şi unii 
omeni se lasă cuprinşi de delăsare şi indiferenţă, fapt ce loveşte puternic în 
aspectul general al comunei noastre. 

„Săcălăzeanul liberal” se doreşte a fi vocea tuturor cetăţenilor care au o 
gândire deschisă, care împărtăşesc valorile liberale, care nu doresc să traiască 
pe spatele altora ci pe propriile picioare, acelora dintre noi care putem şi avem 
tăria de a spune oricând şi ceea ce nu ne convine, dar şi a acelora dintre noi 
care sunt capabili să vină cu soluţii la probleme. 

În comuna noastră apar de câţiva ani de zile două publicaţii (“Foaia 
Săcălazului“ şi “Opinia”) care, cu câteva excepţii (articolele colegului nostru G. 
Blejuşcă şi câteva articole de informare pe teme sportive, sociale, economice), 
prezintă în culori roz (portocalii) aproape tot ce se întâmplă în Primăria şi în 
comuna noastră în general, ori, ştim cu toţii, lucrurile nu stau chiar aşa.  

S-au întâmplat şi s-au făcut şi lucruri bune, dar, în acelaşi timp, trebuie 
să spunem că se puteau face mult mai multe cu resursele pe care comuna le-a 
avut de-a lungul ultimilor ani. 

continuarea în pag. 2 
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Gânduri la început de drum… 

urmare din pag. 1 
  
E drept că  nu e uşor să mulţumeşti pe toată lumea şi că 

lucrurile nu sunt întotdeauna atât de simple, dar noi, liberalii, am 
dovedit prin ceea ce am făcut, că suntem altfel. Mă gândesc aici la 
perioada în care primar era domnul Vasile Câmpianu, perioadă în 
care, cu bani puţini, s-au făcut foarte multe pentru acele timpuri. 
Cu toţii ne aducem aminte ceea ce dumnealui a făcut. Ce e foarte 
trist e faptul că în ziua în care dumnealui a fost înmormântat unii 
au chefuit de bucurie. 

Nu se poate să nu amintesc guvernarea liberală 2004-
2008, care a fost, de departe,  cea mai bună de după ’89. 
Guvernul Tăriceanu a dublat pensiile, salariul minim pe economie 
aproape s-a dublat şi, în general, salariile au crescut mult în 
mandatul guvernului liberal, economia a avut cel mai ridicat nivel 
de creştere, şi am putea continua, dar lucrurile sunt evidente.  

E suficient un singur exemplu pentru a evidenţia diferenţele 
între modul de guvernare liberal şi actuala guvernare Traian Boc: 
după ce PD-L şi PSD au promis profesorilor o mărire de salariu de 
50% câştigând astfel multe voturi, nu numai că nu au crescut 
salariile dar se pare că nu pot plăti nici salariile actuale.    

Revenind la noi, liberalii săcălăzeni, fiecare dintre noi poate 
dovedi că a realizat mult în plan personal şi profesional: d-nul 
Sergiu Bălaşa e directorul ADETIM, d-nul Viorel Nicu are o 
afacere de succes, d-nul Ghiţă Blejuşcă este “sufletul” activităţilor 
social-culturale din comuna noastră – sunt numai câteva exemple. 

Săcălazul are nevoie de unitate, nu de dezbinare. Ca şi 
locuitori ai comunei avem interese comune dar soluţii diferite. 
Întotdeauna dezbaterea şi lupta de idei a generat progres şi 
prosperitate. Am fost acuzaţi că ne-am susţinut ideile cu prea 
multă incisivitate care poate a deranjat, însă nu avem nimic 
personal cu nimeni. Tot ceea ce ne interesează este ca instituţiile 
să funcţioneze normal, funcţionarii plătiţi din banii tuturor 
cetăţenilor să-i servească pe aceştia şi să-şi desfăşoare 
activitatea în slujba lor, ne interesează cum sunt administrate 
bunurile şi banii comunei.  

Noi vrem să oferim posibilitatea celor care au o altfel de 
părere să şi-o poată exprima liber. Sper ca “ceilalţi” să înţeleagă 
că nu suntem duşmani, ci adversari politici. Cred că nimeni nu mai 
doreşte să se întoarcă la un singur partid, la o singură părere, la 
ideea că cine nu e cu noi e împotriva noastră. De altfel, de multe 
ori membrii sau simpatizanţii noştri, care aveau probleme de 
rezolvat în primărie, au fost trimişi la plimbare sau s-a amânat 
rezolvarea problemelor lor pe motiv că sunt liberali!  

Ataşamentul pentru valorile liberale (credinţa în Dumnezeu, 
adevărul, dreptatea, verticalitatea, libera iniţiativa, etc.) reprezintă 
liantul pentru membrii PNL Săcălaz. Aceste valori sunt împărtăşite 
de mulţi locuitori ai celor trei localităţi din comuna noastră. Pe toţi 
cei care gândesc la fel ca noi îi aşteptăm să ni se alăture pentru 
că mult prea mulţi oameni valoroşi şi cu mult bun simţ stau 
deoparte şi nu se implică spunând că “toţi cei ce fac politică sunt 
la fel”; venind cel puţin la o întâlnire cu noi se vor convinge că noi 
suntem altfel.  

 În final, doresc să vă prezint membrii biroului organizaţiei 
PNL Săcălaz aleşi în prima parte a acestui an, cei care formează 
echipa aflată acum la început de drum: 
RAD IOAN                   (Beregsău Mic)   - membru; 
NEAGU MARIN          (Beregsău Mare) - membru; 
ANDRONE FANICA  (Beregsău Mare) - membru; 
STRAVA DUMITRU  (Săcălaz)              - membru; 
NICU VIOREL             (Săcălaz)             - secretar; 
BALASA SERGIU       (Săcălaz)             - vicepreşedinte; 
VASIU LIVIU               (Săcălaz)             - preşedinte. 

Sper ca alegerile de anul acesta să reprezinte începutul 
ieşirii din “MLAŞTINA PORTOCALIE”. 

P.S. Cei dintre dumneavoastră, care nu doriţi nici să vă 
alăturaţi nouă, nici să veniţi la întâlnirile noastre, dar aveţi ceva de 
spus, gânduri pe care vreţi să ni le transmiteţi, probleme sau 
nereguli pe care să le semnalaţi, o puteţi face lăsându-ne  
scrisorile d-voastră în cutia poştală de la sediul partidului. 

 

La 7 iunie 2009 vom alege pe cine vom trimite la UE  
iar la toamnă preşedintele 

Alegeri 2009 
 
Se întâmplă ca apariţia acestei foi să se suprapună cu 

debutul campaniei electorale pentru Parlamentul European, 
campanie în care noi avem ca şi candidat pe domnul Cristian 
Buşoi, care, începând cu primăvara acestui an este şi 
preşedintele filialei Timiş a Partidului Naţional Liberal. Aşa cum 
puteţi vedea şi din articolul ce-l priveşte, domnul Buşoi este de 
departe cel mai bun candidat şi europarlamentarul de Timiş cu 
cea mai bună activitate, fapt ce ne îndreptăţeşte să credem că 
scorul ce va fi obţinut de PNL Timiş în aceste alegeri va fi unul 
foarte bun. 

Tot în această perioadă are loc desemnarea de către 
partide a candidaţilor la funcţia supremă în stat, aceea de 
preşedinte al României pentru alegerile de la sfârşitul acestui an. 
Aşa cum ştie deja toată lumea, candidatul PNL este domnul 
Crin Antonescu, care, în urma Congresului PNL este şi 
preşedintele PNL. Românii care s-au săturat de certuri şi intrigi, 
de demagogie şi populism, de hăhăituri şi de exprimări de 
mahala, au acum ocazia să-şi aleagă un altfel de preşedinte: un 
preşedinte nejucător, un preşedinte care să nu le ştie pe toate şi 
să nu se amestece în toate, care să nu fie şi primministru şi 
procuror şi judecător, un preşedinte cu care să nu ne fie ruşine, 
un preşedinte care să fie respectat şi apreciat atât în ţară cât şi 
peste hotare şi care să înţeleagă că e preşedintele tuturor 
românilor, nu doar al unui singur partid. Un astfel (alt fel) de 
preşedinte poate fi, cu siguranţă, domnul Crin Antonescu!  

Cel mai important aspect, pe care toată lumea trebuie să-l 
conştientizeze, este acela că doar prezentându-ne la vot avem 
şansa să schimbăm sau cel puţin să “amendam” prin vot ceea ce 
nu ne convine. Degeaba ne exprimăm nemulţumirile pe la colţuri, 
dacă nu facem cel puţin atât: să alegem prin vot! 

Despre proiecte publice de investiţii pe bani puţini 

Liberalii săcălăzeni pun umărul  
la proiectele de interes local 

Sergiu Bălaşa 
Cu toţii am auzit deja de o bună bucată de 
timp despre miliardele de euro oferite 
României de către Uniunea Europeană 
pentru reducerea decalajelor de dezvoltare 
între regiunile Europei, fonduri adresate şi 
autorităţilor locale din mediul rural dar, din 
păcate, nu prea vedem rezultatele 
aşteptate.  
Trebuie spus de la început că aceşti bani, 
spre deosebire de banii publici româneşti, 

se pot obţine şi folosi doar pe proiecte bine făcute şi corect 
implementate. Aceste condiţii nu sunt însă neapărat greu de 
îndeplinit.  

Problema de fond care frânează accesarea şi valorificarea 
acestor fonduri provine din deficienţe de sistem, mentalităţi şi, nu 
în ultimul rând, din obiceiuri proaste, încă tolerate. Adică, 
degeaba poţi face treabă bună cu aceşti bani, dacă fiind atât de 
bine număraţi, verificaţi şi păziţi nu poţi să te apropii de ei, aşa 
cum te-ai deprins să faci cu banul public românesc...  

Bineînţeles că partea aceasta urâtă a  lucrurilor care totuşi 
trebuie cunoscută, nu este valabilă în toate cazurile şi, noi 
sperăm, că nici la Săcălaz, cel puţin de aici înainte. Vreau să 
spun că sunt multe localităţi şi primării care au obţinut deja bani 
din fondurile europene şi i-au folosit pentru asfaltări de drumuri 
comunale şi străzi, construcţii, reabilitări şi modernizări de 
sisteme centralizate de apă, canalizare şi epurare ape uzate, 
şcoli, cămine culturale, dotări şi multe alte proiecte care vizează 
dezvoltarea localităţilor şi îmbunătăţirea serviciilor publice. 

continuarea în pag. 4 



Tărăgănarea unui vis 
 

Trecut-au mulţi ani de atunci, când 
preotul Petru Toma solicita un teren pentru 
construirea unei noi biserici ortodoxe. Era, 
după cum bine îmi aduc aminte, cererea nr. 
1944 din 29 octombrie 1992. 

De la această dată s-a înfiripat în mintea 
şi inima ortodocşilor Săcălazului, idealul nobil 
al construirii unei noi biserici mult mai mare şi 
spaţioasă, care să corespundă pentru 
numărul mult mai mare al credincioşilor, care 
s-au înmulţit după plecarea etnicilor germani. 

Locul noii biserici s-a vrut de întreaga suflare a satului peste drum 
de biserica romano-catolică. Cu toată implicarea noastră, a unui 
grup de liberali în frunte cu primarul de atunci Vasile Cîmpeanu, 
nu s-a reuşit această doleanţă din diferite pricini, cu „voie˝ sau 
fără „voie˝, cu care nu vreu să-mi întunec gândurile. În disperarea 
timpului care trecea nemilos şi odată cu el şi etatea noastră, s-a 
acceptat locul fostei cantine IAS, unde mai funcţionase biserica 
ortodoxă în perioada 1948-1963. Coincidenţă, oare? Tot locul 
unde a mai fost sfinţită o dată biserica ortodoxă la 5 decembrie 
1948. acum înclin să cred că aşa a fost voiinţa CELUI DE SUS.  

În octombrie 2003 se începe demolarea fostei cantine IAS, 
iar în 16 mai 2004 s-a sfinţit locul unde se va construi, de către 
IPS Lucian Lugojanu, episcopul vicar al Mitropoliei Banatului. 
Peste şase luni, în 19 noiembrie 2004, se acceptă de către 
Asociaţia „Pogorârea Sfântului Duh” proiectul noii biserici, propus 
de domnul arhitect George Stancu. Mai târziu, avem să aflăm că 
acest proiet a costat 39.000 €, sumă nespus de mare din punctul 
nostru de vedere, părere ce ne-a fost confirmată şi de alţi 
arhitecţi. Dar noi, cei implicaţi de ani de zile în această acţiune, 
nu am făcut parte din comisia de licitaţie a proiectului. Au fost 
insă două persoane care sunt la bisericile neoprotestante şi aş 
mai putea da exemple, dar mă opresc aici. Aşa s-a pornit şi noi 
am trecut peste acel impact, că doar ştim să iertăm, fiindcă 
suntem creştini şi vrem biserica. 

Proiectul trebuia terminat în faze, ultima fiind în 10 ianuarie 
2006. şi a fost gata, e adevărat, în ianuarie, dar 2009. a urmat 
construcţia propriu-zisă, începută în 2006 şi continuată în 2007. 
din păcate, în 2008 totul s-a stagnat. Motivele: nu erau gata faze 
din proiect sau constructorul nu respectă proiectul, etc. Cert este 
că până acum s-au plătit constructorului peste 14 miliarde de lei 

vechi. Urmează etapa a III-a, care prevede ridicarea totală a 
bisericii la înălţimea prevăzută în proiect. Pentru acest lucru, 
Consiliul Local în şedinţa din 30 aprilie a aprobat 21 miliarde de 
lei vechi pentru finalizarea lucrării, dar cu condiţia să se analizeze 
ce s-a lucrat până acum şi dacă totul este în regulă. Iar condiţiile 
ce se impun viitorului constructor sunt în primul rând calitatea şi 
termenul de execuţie, fiindcă timpul trece nemilos de repede şi 
mulţi credincioşi se tem că nu vor mai apuca să vadă biserica 
înălţată. Şi dacă mă uit bine, duminică de duminică la biserică 
suntem tot aceiaşi oameni de sorginte liberală şi cu credinţă, care 
au fost şi sunt animaţi de dorinţa realizării acestui obiectiv. 
Dovadă îl avem pe acest tânăr NICU VIOREL care cu evlavie şi 
suflet nobil a finanţat cu aproape 20.000 € uşile bisericii, care 
gata fiind, le păstrează cu sfinţenie pentru ziua cea mare când vor 
trebui puse la locul lor. Şi sunt convins că vor mai urma şi alte 
gesturi de creştin adevărat şi care este un exemplu de urmat 
pentru mulţi săcălăzeni. Aşa suntem noi, cei cu frică de 
DUMNEZEU, apărăm valorile creştine. 

Cons. Gheorghe Blejuşcă 
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„Of”-ul cetăţenilor 
 

Sub acest titlu ne-am gândit să 
prezentăm administraţiei publice locale, în 
urma „of”-urilor dumneavoastră, problemele cu 
care ne confruntăm zi de zi împreună. 

Toate aceste probleme le vom aduna de 
la locuitorii Săcălazului, Beregsaului Mare şi 
Beregsaului Mic, după care le vom prezenta 
celor în măsură să le rezolve, prin intermediul 
consilierilor noştri sau prin orice mijloace 
legale şi astfel vom ajuta pe cei mulţi în 
rezolvarea „of”-ului de zi cu zi dar mai ales 

putem să gândim împreună la o comună Săcălaz aşa cum ne-o 
dorim majoritatea dintre noi. 

Nu dorim decât o relaţie normală, transparentă şi 
echilibrată între contribuabil şi autoritatea locala. 

În acest prim număr, ne-am gandit să începem prin a vă 
aduce la cunoştinţă că, în urmă cu două şedinţe de consiliu local 
s-au adoptat o serie de PUZ-uri în zona islazului dinspre terenul 
de fotbal, beneficiarii fiind numai personalităţi locale şi apropiaţi ai 
acestora. Până la urmă nu aceasta ar fi problema cea mare, 
adevarata problemă va fi atunci cand, încercând să vă duceţi 
vaca, calul, oaia sau alt animal pe islaz va veţi lovi de proprietari. 

Acel moment va fi probabil în anul următor când va fi prea 
tarziu de contestat într-un fel sau altul hotărârile de consiliu local 

ce trebuiau afişate la sediul Primăriei şi pe Internet. 
În acest moment (data apariţiei) pentru anul 2009 există pe 

pagină de Web a Primăriei o singură - Anexa 2 - privind 
repartizarea pe străzi a consilierilor locali, ş.a.m.d. Acesta este un 
exemplu de cum este înţeleasă transparenţa decizională la nivelul 
administraţiei actuale din Săcălaz. 

Din acest motiv simplu care se numeşte transparenţa sau 
bun simţ asteptăm „Of”-ul dumneavoastră. 

Viorel Nicu 



Despre proiecte publice de investiţii pe 
bani puţini 

urmare din pag. 2 
Vestea bună este că şi la noi la 

Săcălaz, deşi cu oarecare întârziere, 
putem vorbi de acest tip important de 
proiecte, unele depuse şi care sunt în 
aşteptarea aprobării, precum şi altele 
aflate în pregătire pentru a fi depuse pe 
programele pe care au mai rămas bani. 
Trebuie să ne grăbim pentru că, între 
timp, au aflat şi cele mai leneşe primării 

cum stă treaba, adică banii de la bugetul de stat se 
subţiază din cauza crizei economice şi banii „ieftini” de la 
Uniunea Europeană devin atractivi acum pentru toată 
lumea.  

În opinia mea, acestea pot acoperi doar 15-20% din 
nevoile de modernizare a infrastructurii şi serviciilor publice 
din mediul rural, cei harnici putând evident să primească 
mai mult, în detrimentul celor care întârzie să-şi facă 
treaba. 

Organizaţia locală Săcălaz a Partidului Naţional Liberal 
prin cei trei consilieri locali s-a implicat activ în promovarea 
şi susţinerea tehnică a două cereri de finanţare în cadrul 
Programului Naţional de Dezvoltare Rurală. 

Astfel, deşi avem depus pe Programul Naţional de 
Dezvoltare Rurală un proiect integrat în valoare de 2,5 mil 
Euro pentru continuarea asfaltării străzi lor în Săcălaz, 
avem în pregătire împreună cu comuna Sânmihaiu Român 
al doilea proiect integrat adresat aceluiaşi program cu un 
buget total de 6 mil Euro din care, 3,5 mil Euro dedicate 
reabilitării drumului comunal dintre Săcălaz şi Sânmihaiu 
Român şi a podului peste Bega şi, foarte important, 

asfaltarea de străzi pentru Beregsău Mic şi reabilitarea 
sistemului centralizat de apa potabilă, realizare canalizare 
şi staţie de epurare pentru Beregsău Mare şi Sânmihaiu 
German. 

Un alt proiect important în care PNL Săcălaz s-a 
implicat prin experienţa consilierilor săi este realizarea în 
comun cu Sânmihaiu Român, tot cu fonduri europene 
(POS CCE), a unui Parc pentru producţie de energie 
fotovoltaică, adică utilizarea energiei solare pentru 
acoperirea consumului public de energie din cele doua 
comune, altfel spus, eliminarea cheltuielilor cu consumul 
public de energie şi utilizarea economiilor create 
(cca.100.000 euro/an) pentru alte investiţii de interes 
pentru comunitate. Costurile de investiţie sunt 
semnificative, cca. 3 mil. Euro/1MW putere instalată, în 
condiţiile unui necesar de minim 1,5 MW, însă 
cofinanţarea locală este de doar 2%, costuri care sunt 
recuperate chiar din primul an de exploatare. 

Un alt domeniu important care ne preocupă alături 
de infrastructura publică este consolidarea activităţilor 
economice în comună pentru a putea mări baza de 
impozite şi taxare ce  generează venituri proprii la bugetul 
local, respectiv fondurile necesare investiţiilor în 
infrastructură şi modernizarea serviciilor publice. În acest 
sens am promovat anterior şi accesat fonduri 
nerambursabile în valoare de cca. 400.000 Euro pentru un 
proiect care în prezent se află în stadiu de punere în 
funcţiune, respectiv  Centrul judeţean Săcălaz de incubare 
a afacerilor, calificare şi perfecţionare profesională a forţei 
de muncă, menit să întărească mediul de afaceri şi să 
crească atractivitatea Săcălazului pentru noi investiţii 
private. 

Ing. Sergiu Bălaşa 
Consilier PNL CL Săcălaz 

Fotbalul beregsan 
 
Aducerile aminte mă întorc cu ani în urmă, când la 

insitenţele mai multor tineri m-am lăsat dus de elanul lor 
tineresc, implicându-mă în formarea echipei de fotbal 
“BEREGSANA”. Acest lucru l-am facut în principal din 
două motive: de mulţi ani în localitatea Beregsăul Mare nu 
mai era echipă de fotbal şi faptul că în anul 2000 
devenisem consilier în Consiliul Local Săcălaz şi eram 
convins că voi putea ajuta tinerii berecsani de pe această 
poziţie. 

Astfel, în perioada 2001 am înjghebat cu un grup de 
tineri echipa de fotbal “BEREGSANA”, nume de tradiţie în 
trecutul sportiv al localităţii. Datorită faptului că numărul 
tinerilor care doreau să joace fotbal era foarte mare, s-a 
mai format încă o echipă, “BEREGSANA II”. Ambele jucau 
în campionatul promoţie al judeţului nostru. 

Prima echipă a promovat în judeţ, unde a jucat doar 
un tur de campionat, deoarece lipsa fondurilor a dus la 
retragerea din campionatul judeţean. A urmat o decădere, 
abandonându-se ideea de a se mai înscrie în vreo altă 
competiţie. După 2004-2005, când din nou revenisem 
consilier, am făcut demersuri la Consiliul Local şi Primărie 
pentru a ajuta echipa “Beregsana” şi datorită înţelegerii, 
am fost ajutaţi să ne cumpărăm echipament, plase, mingi 
şi fanioane. 

De asemenea, ne-au finanţat deplasările şi plata 
arbitrilor din fondurile prevăzute la sport, cultură şi culte de 
la bugetul local. Tot cu sprijinul Consiliului Local, dar şi cu 

munca tinerilor fotbalişti, s-au reparat vestiarele. Toate 
acestea au fost posibile şi legale datorită contractului de 
asociere a echipei cu Consiliul Local pe perioada 2008-
2012. În 2008 se mai formează o echipă de fotbal “DOXA” 
Beregsăul Mare, tot datorită numărului mare de tineri 
dornici să joace fotbal. Personal mă bucur că aceşti tineri 
aleg sportul şi nu alte preocupări neortodoxe. 

Am fost întrebat nu de mult de o persoană: de ce la 
varsta mea de 56 de ani pun suflet şi îmi pierd timpul cu 
copiii? Răspunsul meu a fost prompt: fiindcă mă simt în 
stare şi pe lângă ei îmi trăiesc amintirile tinereţii. Am 
satisfacţia că mai pot ajuta tinerii şi nu mă consider o 
locomotivă a vremurilor trecute, garată pe o linie moartă. 

 Dacă am avut cu aceşti tineri satisfacţii şi împliniri, 
norii negri ai toamnei se arată la orizont peste noi datorită 
faptului că din campionatul viitor şi echipele din promoţie 
trebuie să-şi împrejmuiască terenul cu gard. Şi datorită 
situaţiei financiare precare, mă îndoiesc că se va putea 
realiza această cerinţă, motiv pentru care s-ar putea să nu 
mai fim admişi în campionatul promoţiei. 

Marian Neagu  

4 


